
アンケート回収数：44件

10代 20代 30代 40代 50代 60代 その他 無回答 男性 女性 無回答 ※複数回答あり

計 15 7 11 16 8 1 2 - 31 17 -

良い 普通 悪い 良い 普通 悪い 良い 普通 悪い 良い 普通 悪い 良い 普通 悪い 良い 普通 悪い 良い 普通 悪い 良い 普通 悪い

4月 1 1 1 1 1 1 1 1

5月 3 3 3 3 3 3 3 3

6月 8 1 9 9 9 8 1 9 9 8 1

7月 2 2 2 2 2 2 2 2

8月 7 7 7 7 7 7 6 1 6 1

9月 9 8 1 8 1 9 9 9 8 1 9

10月 1 1 1 1 1 1 1 1

11月 10 10 10 10 10 10 10 10

12月 1 1 1 1 1 1 1 1

1月

2月

3月

無回答　１件 ※12/9～大規模改修工事に伴い施設見学休止

良い 普通 悪い

42 1 0

79% 2% 0%

意見・感想

・所要時間など柔軟にご対応いただけてありがたかったです。

・いろいろな部屋にいけてうれしかった。試合観戦などで行きたいと思いました。

・分かりやすい説明でとても楽しかった。

・色々なこと、ユアテックスタジアムの事についてなどくわしくていねいに教えてくださりありがとうございます。とてもおもしろく楽しくできました。

・対応に感謝いたします。

・ていねいにわかりやすく教えていただきました。初めて見た子供たちも多く、とても喜んでいました。話や約束を守れない子どもがいてご迷惑をおかけしました。

・子どもたちはサッカーをしている子もおり、実際のピッチを触ることができ、感激していました。専用スタジアムすばらしいですね。

・次回もよろしくお願いします。

・生徒の実態に合わせて丁寧に説明してくださりありがとうございました。

・施設が古くなっているというお話をされていましたが、ていねいに管理されていることが伝わってきました。子ども達に対してのわかりやすい説明ありがとう

　ございました。

・障害をもっている子達の小集団で落ち着きがなかったと思いますが、興味を持てる様ていねいにお話をしていただきありがとうございました。

・沖縄県サッカースタジアム整備の参考とするため行政視察をさせていただきました。都市型・規模・日頃の会議室利用などの説明に加え、長期間スタジアムを運営

　されてきた経験から外では話せない(聞けない)ような内容についても知ることができました。

・急な視察のお願いにも対応していただき誠にありがとうございました。

・普段は入れない場所を見れたり、歴代のものが見られたりしてすごく楽しかったです。

・東京から宮城に旅行にきました。今度は試合を観戦しに来たいと思います。

・大変親切なご案内でした。学生も充実していたと思います。

・施設について詳細に説明いただき、たくさんのことを知ることができました。試合日以外の利活用や維持管理の現状を教えていただきました。

　ユアテックスタジアムはスタンドからピッチまでの距離が近く臨場感のあるスタジアムで有名ですので、これからも良い施設の維持・運営を頑張ってください。

・とてもわかりやすい案内ありがとうございました。見学の途中でケガの対応もありがたかったです。

・子供たちもかなり楽しそうでした。トイレや水飲み休憩の指示も助かりました。

・普段は入れない施設を案内していただき勉強になった。

・とても詳しく教えていただきました。より試合が楽しく観れそうです。

・しっかり子供達へ説明をいただけたこと本当に感謝しております。また、きれいに整備されている施設がすばらしかったです。

・普段見れないスタジアムの裏側を見せていただき面白かったです。急遽の見学だったのに対応していただきありがとうございました。また見学に来たいと思います。

・２年生の児童にも分かりやすく説明していただきました。子供たちも楽しんで学習できました。

・子どもたちだけでなく、私も勉強になりました。ありがとうございました。

・学習のためになる内容がたくさんでとても楽しんでいました。

・いつも来ている子も、初めて来た子も、通常見ることができない場所を見ることができて大変楽しく活動させていただきました。

・今回はきちょうな体験をさせてくださり、ありがとうございました。ぼくたちはサッカーを習っていてしょうらいはみんなプロ目指しているのでとてもいい体験に

　なりました。

展示物

令和５年度　仙台スタジアム施設見学者アンケート集計結果

職員の対応 施設・設備

あいさつ 言葉づかい 身だしなみ 案内説明 案内表示・掲示物 清掃・整理整頓 館内設備

98%

2% 0%

令和５年度 利用者アンケート集計結果

良い 普通 悪い

98%

2% 0%

令和４年度 利用者アンケート集計結果

良い 普通 悪い

【参考】



令和５年度 七北田公園体育館 アンケート集計表 

（１）調査項目 

  ◇性別 

  ◇年齢 

  ◇職員の対応 

  ◇施設について 

◇意見・要望 

（２）回収結果 

 4 月 5 月 6 月 7 月 8 月 9 月 10 月 11 月 12 月 1 月 2 月 3 月 合計 

男 0 1 1 1 0 0 2 13 0 0 0 2 20 

女 11 10 4 3 0 3 6 36 25 1 4 3 106 

不明 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 

  ◇年齢 10 代未満 3 名、10 代 23 名、20 代 3 名、30 代 6 名、40 代 13 名、50 代 4 名、 

60 代 9 名、70 代 15 名、不明 51 名 計 127 名 

 

 

 

 

 

 

10代未満

3% 10代未満

18%

20代

2%

30代

5%

40代

10%

50代

3%
60代

7%

70代

12%

不明

40%

回答者年齢構成



◇職員の対応 

 ア あいさつ 

 良い 90 件・やや良い 9 件・普通 23 件・やや悪い 0 件・悪い 1 件・無回答 4 件 

 

 

 

 イ 言葉遣い 

 良い  95 件・やや良い 5 件・普通 21 件・やや悪い 1 件・悪い 1 件・無回答 4 件 

 

  

 

 

良い

71%

やや良い

7%

普通

18%

やや悪い

0%

悪い

1%

無回答

3%

あいさつ

良い

75%

やや良い

4%

普通

16%

やや悪い

1%

悪い

1%
無回答

3%

言葉遣い



ウ 身だしなみ 

 良い  96 件・やや良い  3 件・普通 23 件・やや悪い 0 件・悪い 1 件・無回答  4 件 

 

 エ 説明のわかりやすさ 

 良い  90 件・やや良い  4 件・普通 26 件・やや悪い  1 件・悪い 1 件・無回答  5 件 

 

 

 

 

 

 

 

良い

76%

やや良い

2%

普通

18%

やや悪い

0%

悪い

1%
無回答

3%

身だしなみ

良い

71%

やや良い

3%

普通

20%

やや悪い

1%

悪い

1%

無回答

4%

説明のわかりやすさ



◇施設について 

ア 案内表示・掲示 

     良い  87 件・やや良い 13 件・普通 22 件・やや悪い  1 件・悪い  1 件・無回答  3 件 

    

   イ 清掃・整頓 

     良い  88 件・やや良い 16 件・普通 18 件・やや悪い  0 件・悪い 1 件・無回答  4 件 

    

 

 

 

 

 

良い

69%

やや良い

10%

普通

17%

やや悪い

1%

悪い

1%
無回答

2%

案内表示・掲示

良い

69%

やや良い

13%

普通

14%

やや悪い

0%

悪い

1%
無回答

3%

清掃・整頓



   ウ 一般公開 

     良い  82 件・やや良い  3 件・普通 24 件・やや悪い  0 件・悪い 3 件・無回答 15 件 

    

   エ 室内設備 

     良い  79 件・やや良い  6 件・普通 25 件・やや悪い 10 件・悪い  2 件・無回答  4 件 

    

 

 

 

 

 

 

良い

65%
やや良い

2%

普通

19%

やや悪い

0%

悪い

2%

無回答

12%

一般公開

良い

63%

やや良い

5%

普通

20%

やや悪い

8%

悪い

1%

無回答

3%

室内設備



オ 使用状況 

     良い  86 件・やや良い  9 件・普通 25 件・やや悪い  2 件・悪い  1 件・無回答  4 件 

    

 

◇意見・要望 

  ・アリーナに冷房設備を整備してほしい（多数） 

  ・アリーナに暖房設備を整備してほしい（多数） 

    ・みなさまありがとうございます。 

    ・きれいな施設と花壇の管理ありがとうございます。 

    ・いつも綺麗に掃除していただきありがとうございます。 

    ・土日のバドミントンの時間を二分割して当選数を倍にしたらどうか？ 

    ・トレーニング室の照明が暗いので増設か LED 化を。 

    ・トレーニング室にパワーラックを、せめてダンベルを。 

    ・バドミントン抽選の１グループ１コート利用の徹底を。 

    ・球技以外でも個人でアリーナを使える時間が欲しい（太極拳で使用したい） 

    ・土・日・祝日のミニバスケットボールの一般利用を増やしてほしい。 

    ・床が奇麗になって嬉しいです。 

    ・天井を高くしてほしい。 

    ・トイレの設備改善を。 

 

良い

68%

やや良い

7%

普通

20%

やや悪い

1%

悪い

1%

無回答

3%

使用状況



参加者の居住区域について

青葉区 若林区 泉区 太白区 宮城野区 その他

24 0 77 1 11 2

Q１　年齢についてお答えください。

20代 30代 40代 その他の年代

19 75 20 0

令和5年度「ベビーマッサージ教室」アンケート

青葉区

26%

泉区

63%

太白区

0%

宮城野区

11%
その他

0%

居住区域について

青葉区

若林区

泉区

太白区

宮城野区

その他

20代

17%

30代

66%

40代

17%

年齢について

20代

30代

40代

その他の年代



Q２　今まで七北田公園体育館のベビーマッサージ教室に
　　　参加した事がありますか？

初めて

参加

した

以前

参加した

事がある

42 71

Q３　本日の講座に満足いただけましたか？

満足
どちらかと

いえば満足

どちらかと

いえば不満
不満

110 5 0

初めて

参加

した

37%

以前

参加した

事がある

63%

参加経験について

初めて

参加

した

以前

参加した

事がある

満足

96%

どちらかといえ

ば満足

4%

満足度について

満足

どちらかといえば満足

どちらかと

いえば不満

不満



その理由をご記入ください。

・手遊びやママの運動もあってボリュームがあったので

・今日もたくさん触れ合うことができたし、こどもの笑顔もたくさん見ることができました

・初めてでしたが娘も笑顔を見せてくれ良い内容だったので

・初めてやったふれあい遊びの曲もありとても楽しかったです

・ゆったりとした時間をすごせた

・楽しくすごせました！

・先生の教え方が上手。赤ちゃんも気持ちよさそうでよく笑うから。

・あそび歌、体を動かすこともあり、とても良い時間でした。

・赤ちゃんが自由にマッサージできて楽しい

・赤ちゃんたちがかわいくていやされました

・1時間とても充実した時間になりました。

・子どもと楽しい時間が過ごせました。まわりのママとも少しお話ができました

・赤ちゃんに負担がかからない時間にたくさんふれあい遊びができたから

・運動、遊び、マッサージといろいろあって親子で楽しめました

・子どもがニコニコ楽しそうにしてた

・親も一緒に体を動かせて楽しい

・楽しく体を動かせました

Q４　参加費はいかがでしたか？

高い やや高い ちょうどいい やや安い 安い

0 6 93 1 14

・こどもと触れ合う時間が増え、おだやかな気持ちになれる

・前回と違う手遊び歌などに少し内容が変わっていたから

・ベビーマッサージの他にふれあい遊びも教えていただいたから

・動くようになっても参加しやすい雰囲気でした

・子供との遊び方や接し方の参考になった

やや高い

5%

ちょうどいい

82%

やや安い

1%

安い

12%

参加費について

高い

やや高い

ちょうどいい

やや安い

安い



Q５　参加者の人数はいかがでしたか？

多い やや多い
ちょうどい

い
やや少ない 少ない

0 0 104 0 0

Q６　時間の長さはいかがでしたか？

長い やや長い
ちょうどい

い
やや短い 短い

0 0 100 6 0

ちょうどいい

100%

人数について

多い

やや多い

ちょうどいい

やや少ない

少ない

ちょうどいい

94%

やや短い

6%

時間の長さについて

長い

やや長い

ちょうどいい

やや短い

短い



Q７　ベビーマッサージ教室を何で知りましたか？

市政だより
ﾎﾟｽﾀｰ・

ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ

知人から

聞いた
その他

51 27 38 4

・ベビーサインの講座、手作りの歯固めを作りたい

・ヨガ（子連れ）

・ベビーとできる運動教室

・赤ちゃんのイベントにたくさん参加したいです

・１～3歳向けの体を動かすイベント（ダンスなど）

・３～６歳ぐらいの体操イベント

・ヨガ、生け花、フラワーアレンジメント、子供が参加できるもの

Q８　今後、受講してみたい講座やイベントがありましたらご記入ください。

・手形や足形がとれるイベント

・赤ちゃんと一緒に参加できるエクササイズ

・足育、口育

・ベビーヨガ、バレトン、ベビービクスなど

・ベビーヨガ

・産後ヨガや子供OKのヨガ

・親子ビクス

・キッズのイベント（1歳の子と参加可能な）

・子供の救急講座など

・親子ヨガ、子連れでも参加できるイベント

市政だより

48%

ﾎﾟｽﾀｰ・

ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ

30%

知人から

聞いた

11%

その他

11%

媒体について

市政だより

ﾎﾟｽﾀｰ・

ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ

知人から

聞いた

その他



Q９　一か月に七北田公園体育館をどのくらい利用していますか？

今回が初めて 定期的に利用
不定期だが

利用した

33 24 57

・ありがとうございました！

・ベビーマッサージが月2回あるとうれしいです。

・教室参加の人は駐車場代は各自の負担ですか？

・たくさん参加させていただき充実した時間になりました。ありがとうございました。

・動きすぎてやりづらくなってきたが、成長を感じられるようになった。

・ベビマ中とか終わりとかに他のママさんともう少し会話ができる機会があればいいなあ

・ベビーマッサージがとても良かったのでまた参加したいです

・とても楽しい手遊びやマッサージをありがとうございました

・先生が明るくて元気がもらえました！

・週1回くらいこのような機会があるとうれしいです

・1時間遅いとお昼寝明けの参加ができるのでさらに良いと思う

Q１０　そのほかご意見・ご要望等がございましたらご記入ください。

・気づけばほぼ毎月参加していました。月に1度の楽しみになっていました。ありがとうございました。

・とても良い時間を過ごせました。また参加したいです。

今回が初めて

29%

定期的に利用

21%

不定期だが利用

した

50%

利用頻度について

今回が初めて

定期的に利用

不定期だが利用した



      令和５年９月２３日(土・秋分の日)実施　１４組 ３１名参加

 　   令和６年３月２０日(月・春分の日)実施  １６組 ３５名参加

Q１　本日の講座に満足いただけましたか？

満足
どちらかと

いえば満足

どちらかとい

えば不満
不満 無回答

26 4 0 0 0

その理由

・最後のゲームが楽しかった　　・ゲームに負けて悔しかった

・家族皆で参加できて良かったです　　　・バトミントンを楽しんでやれました

・小学校低学年にはちょっと難しかった　　・ラリーが続いて楽しかった

・なかなかうまくできなかったけど教えてもらえた事を思い出したらできそうだと思った

・楽しくできたしバトミントンについて知れた　　・楽しく丁寧に教えてくださった

・初心者でも楽しめた　・教える方がわかりやすかった　・思いっきりシャトルを打てた

　　　令和５年度 「親子バドミントン教室」アンケート結果　

満足

87%

どちらかといえば

満足

13%

満足度

満足

どちらかといえば満足

どちらかといえば

不満

不満

無回答



Q２　参加費はいかがでしたか？
高い やや高い ちょうどい やや安い 安い 無回答

0 0 25 1 4 0

Q３　参加者の人数はいかがでしたか？
多い やや多い ちょうどい やや少ない 少ない 無回答

1 1 28 0 0 0

ちょうどいい

83%

やや安い

3%

安い

14%

参加費

高い

やや高い

ちょうどいい

やや安い

安い

無回答

多い

4%
やや多い

3%

ちょうどいい

93%

参加者の人数

多い

やや多い

ちょうどいい

やや少ない

少ない

無回答



Q４　時間の長さはいかがでしたか？

長い やや長い
ちょうどい

い
やや短い 短い 無回答

1 2 19 6 2 0

Q５　親子バドミントン教室を何で知りましたか？

市政だより
ホーム

ページ

知人から

聞いた

体育館の

掲示板
無回答

16 5 6 3 0

長い

3%

やや長い

7%

ちょうどいい

63%

やや短い

20%

短い

7%

時間の長さ

長い

やや長い

ちょうどいい

やや短い

短い

無回答

市政だより

53%

ホームページ

17%

知人から聞いた

20%

体育館の

掲示板

10%

何で知りましたか

市政だより

ホームページ

知人から聞いた

体育館の

掲示板

無回答



・バドミントン（8人）・バスケットボール（4人）・卓球
・(恐らく)パドルテニス(1)・親子・家族参加イベント(2人)

Q７　七北田公園体育館をどのくらい利用していますか？

今回が初めて 定期的に利用 不定期に利用 無回答

15 1 14 0

Q８　お住まいはどちらですか?

泉区 青葉区 宮城野区 太白区 若林区 富谷市

11 12 1 1 3 2

Q６　今後、受講してみたい講座やイベントがありましたらご記入ください。

今回が初めて

50%

定期的に利用

3%

不定期に利用

47%

利用頻度

今回が初めて

定期的に利用

不定期に利用

無回答

泉区

37%

青葉区

40%

宮城野区

3%

太白区

3%

若林区

10%

富谷市

7%

お住まい

泉区

青葉区

宮城野区

太白区

若林区

富谷市



Q８　そのほかご意見・ご要望等がございましたらご記入ください。

・楽しい教室をありがとうございました。

・親子で卓球も教えてほしいです。

・先生方に優しく楽しく教えていただきました。

・ありがとうございました。(4人)

・いつも自己流で打っていたのですが、今回色々と教えていただく事ができてとても楽しかったです。

・予約開始日をもっと早くして欲しい。1週間前だと予約が取れなかった時の予定が入れづらいです

・またバドミントン教室をやっていただきたいです

・月１回位バドミントン教室があると良い。

・とても楽しかったです。人数もちょうど良く子どもも、ほぼ初めてでしたが上手にもなりました。

・次回を楽しみにしています。

・親子で楽しくバドミントンが出来て良かったです。ありがとうございました。



Q1　年齢についてお答え下さい

２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０代 ８０代

0 0 0 1 2 1

Q2　本日の講座に満足いただけましたか？

満足 やや満足 やや不満 不満

4 0 0 0

　　その理由をご記入ください。

・天気がよく気持ちよく歩けました。

・秋の風景を楽しみました。

・お天気もよく、気候もよくて楽しく歩けたから

・上半身の運動になるとのこと、納得です。天気も最高でした。

令和５年ノルディックウォーキング体験会アンケート

５０代

25%

６０代

50%

８０代

25%

年齢について
２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代

８０代

満足

100%

満足度について

満足

やや満足

やや不満

不満



Q3　時間の長さはいかがでしたか？
長い やや長い ちょうどいい やや短い 短い

0 0 4 0 0

Q4　ノルディックウォーキング教室は何で知りましたか？
市政だより ﾎﾟｽﾀｰ・ﾁﾗｼ 知人から聞いた その他（HP）

0 4 0

Q5　今後、受講してみたい講座やイベントがありましたらご記入下さい。

・ユニバーサルスポーツ

・中高年バレー

ちょうど

いい

100%

時間について

長い

やや長い

ちょうどいい

やや短い

短い

知人から聞

いた

100%

媒体について

市政だより

ﾎﾟｽﾀｰ・ﾁﾗｼ

知人から聞いた

その他（HP）



Q6　七北田公園体育館をどのくらい利用していますか？
今回が初めて 定期的に利用 不定期に利用

0 0 4

Q7 お住まいはどちらですか?

仙台市泉区 その他

4 0

Q8　その他ご意見・ご要望がございましたらご記入下さい。

・ノルディックウォーキングについて初めて細かく教えていただいて知ることができました。

・楽しいので、また参加したいです。

・とても楽しく運動させていただきました。

・初心者に合うように分かりやすく教えていただきました。

・とてもゆったり楽しく過ごせました。ありがとうございました。

不定期に

利用100%

利用頻度について

今回が初めて

定期的に利用

不定期に利用

仙台市泉

区, 100%

仙台市泉

区

その他



Q１　お住まいの地域を教えてください

青葉区 泉区 太白区 宮城野区 若林区 仙台市外

1 9 0 0 0 0 ※２月のみ設問

Q２　本日の講座に満足いただけましたか？
満足

どちらかと

いえば満足

どちらかと

いえば不満
不満

21 0 0 0

「ヨガ教室」アンケート

満足

100%

満足度について

満足

どちらかといえば満足

どちらかといえば不満

不満

青葉区

10%

泉区

90%

お住まいの地域

青葉区

泉区

太白区

宮城野区

若林区

仙台市外



その理由をご記入ください。

　地味な動きだが、自分でも出来るので良かった。肩に力が入っていたのが分かった。

・大変よかった。普段使っていない筋肉がのびた

・内容が濃い

・かなり硬いのがとれてきているかんじ

・ストレッチ、ヨガで体を使うことが出来て良かった

・肩、おしりのこりがとれてきた（良くなったから）

・身体が厳しかったが気持ち良かった

・すべての筋肉を動かしたよう

・やった後、体が軽く調子よかったです

・いつも満足しています

・体幹をしっかりと集中して鍛えるメニューでした。ありがとうございます。

・体が柔らかくなる気がする

・他のヨガと違い自分に合っている

Q３　参加費はいかがでしたか？

高い やや高い ちょうどいい やや安い 安い

0 0 18 2 1

・楽しかったです。なまった身体がすこしずつよみがえった感じがしました

・どこの筋肉を使って何にきくのかわかりやすく説明してくださり、理解して動かすことができた。

ちょう

どいい

86%

やや安い

9%

安い

5%

参加費について

高い

やや高い

ちょうどいい

やや安い

安い



Q４　参加者の人数はいかがでしたか？
多い やや多い ちょうどいい やや少ない 少ない

0 1 17 3 0

Q５　１回ごとの時間の長さと実施回数はいかがでしたか？

時間の長さ

長い やや長い ちょうどいい やや短い 短い

0 1 19 1 0

やや多い

5%

ちょうど

いい

81%

やや少な

い

14%

人数について

多い

やや多い

ちょうどいい

やや少ない

少ない

やや長い

5%

ちょうど

いい

90%

やや短い

5%

時間の長さについて

長い

やや長い

ちょうどいい

やや短い

短い



実施回数

単発がいい ３回がいい もっと多く

0 12 10 ※無回答３件

Q６　ヨガ教室を何で知りましたか？

市政だより
ホームペー

ジ

知人から聞

いた
その他

18 0 1 1 ※無回答１件

・ヨガ ・笑いヨガ ・すずめ踊り

・ストレッチ ・バランスボール ・和太鼓

・ダンス ・ピラティス ・ジョギング教室

Q７　今後、受講してみたい講座やイベントがありましたらご記入ください。

市政だより

90%

知人から聞いた

5% その他

5%

媒体について

市政だより

ホームページ

知人から聞いた

その他

３回がい

い

55%

もっと多

く

45%

実施回数について

単発がいい

３回がいい

もっと多く



Q８　一か月に七北田公園体育館をどのくらい利用していますか？

初めて 定期的に利用 不定期に利用

8 5 8

Q８　そのほかご意見・ご要望等がございましたらご記入ください。

・また続けて欲しい

・一年のうちにもっとやって欲しい

・勉強になりました。つづけたいです

・アンケートいかして下さい

・いつもありがとうございます。

・ヨガ初めてでしたがとてもわかりやすかったです

・とても楽しく参加できました。日曜日より土曜日の方が良い。翌日筋肉痛になるので。

初めて

38%

定期的に利用

24%

不定期に利用

38%

利用頻度について

初めて

定期的に利用

不定期に利用



Q１　お住まいの地域を教えてください

仙台市内 青葉区 泉区 太白区 宮城野区 若林区 仙台市外

4 0 5 0 0 0 0

※１月のみ設問

Q２　本日の講座に満足いただけましたか？
満足

どちらかと

いえば満足

どちらかと

いえば不満
不満

19 1 0 0

「ストレッチ教室」アンケート　

満足

95%

どちらかといえば

満足

5%

満足度について

満足

どちらかといえ

ば満足

どちらかといえ

ば不満

不満

仙台市内

44%泉区

56%

お住まいの地域

仙台市内

青葉区

泉区

太白区

宮城野区

若林区

仙台市外



その理由をご記入ください。

・これからの生活するうえで必要なストレッチで満足です

・身体全体を動かせてよかった

・お腹の筋肉がかたいと先日も整骨院でいわれたばかりでした

・時間をかけてじっくり説明していただいたから。空気もすんでてよかったです

・とても深いわかりやすい内容でした。ありがとうございます。

・ストレッチの初歩の初歩、楽しかったです。

・とても楽しくおもしろかったです・体がほぐれた感じがしました

・体全体がリラックスできた ・内容が濃くて丁寧

・体が軽くなった ・体が柔らかくなった気がする

・とても気持ち良かったです。伸ばしたかった所を教えてもらい伸ばせました。

Q３　参加費はいかがでしたか？

高い やや高い ちょうどいい やや安い 安い

0 0 16 2 2

ちょうどい

い80%

やや安い

10%

安い

10%

参加費について

高い

やや高い

ちょうどいい

やや安い

安い



Q４　参加者の人数はいかがでしたか？
多い やや多い ちょうどいい やや少ない 少ない

0 0 20 0 0

Q５　時間の長さはいかがでしたか？

長い やや長い ちょうどいい やや短い 短い

0 1 19 0 0

ちょうど

いい

100%

人数について

多い

やや多い

ちょうどいい

やや少ない

少ない

やや長い

5%

ちょうど

いい

95%

時間の長さについて

長い

やや長い

ちょうどいい

やや短い

短い



Q６　ヨガ教室を何で知りましたか？

市政だより
ホームペー

ジ

知人から聞

いた
その他

13 0 2 5 ※公園内の掲示、職員の案内

・ヨガ教室 ・社交ダンス ・バドミントン

・笑いヨガ ・フラダンス ・太極拳

・ストレッチや脳トレ・卓球

Q８　一か月に七北田公園体育館をどのくらい利用していますか？

初めて 定期的に利用 不定期に利用

4 8 7

Q７　今後、受講してみたい講座やイベントがありましたらご記入ください。

初めて

21%

定期的に

利用

42%

不定期に

利用

37%

利用頻度について

初めて

定期的に利用

不定期に利用

市政だよ

り

65%

知人から

聞いた

10%

その他

25%

媒体について

市政だより

ホームページ

知人から聞いた

その他



Q８　そのほかご意見・ご要望等がございましたらご記入ください。

・近いのにまったく知らなかった（体育館や教室のこと）

・いつもありがとうございます。

・ついていくのが大変でした

・男性こそストレッチは必要ですね

・定期的に機会を作ってほしい

・もっとヨガ、ストレッチ教室をやってほしいです

・回数をもっと多くして欲しいです。電話してもいつも予約が取れず残念です

・また参加したいです

・とても楽しかった。次回を楽しみにしています。



令和５年度 「ボッチャ体験教室」アンケート結果　

           　　　　　　11月19日(日)実施　12組29名参加

Q１　本日の教室に満足いただけましたか？
満足

どちらかと

いえば満足

どちらかといえば

不満
不満 無回答

15 1 0 0 0

その理由

・楽しかった5名　　・ボッチャを初めて体験できてよかった

・高齢者でも楽しめた　　・おもしろかった　　・家族みんなでいい時間が過ごせた

・いろいろな人との交流があり仲良くなれた　　・勝ち負け引き分け全部経験できた

・初めての体験だったが、奥が深くとても楽しかった

・指導に当たってくださった方が親切で丁寧に教えてくださった

Q２　参加者の人数はいかがでしたか？
多い やや多い ちょうどい やや少ない 少ない 無回答

1 1 13 1 0 0

満足

94%

どちらかとい

えば満足

6%

多い

7%

やや多い

6%

ちょうどいい

81%

やや少ない

6%



Q３　時間の長さはいかがでしたか？

長い やや長い
ちょうどい

い
やや短い 短い 無回答

1 2 11 0 2 0

Q４　ボッチャ体験教室を何で知りましたか？

市政だより
ホーム

ページ

知人から

聞いた
チラシ 無回答 ※その他

7 0 9 1 0 チラシ　１

・バドミントン（3人）バスケットボール（2人）・トランポリン（2人）

・バレーボール・テニス・ヨガ・ピラティス・ストレッチ・なわとび・かんけり

Q６　七北田公園体育館をどのくらい利用していますか？

今回が初めて 定期的に利用 不定期に利用 無回答

6 2 8 0

Q５　今後、参加してみたいイベントがありましたらご記入ください。

長い

6%

やや長い

12%

ちょうどいい

69%

短い

13%

市政だより

41%

知人から聞いた

53%

チラシ

6%

今回が初めて

37%

定期的に利用

13%

不定期に利用

50%



Q７　お住まいはどちらですか?

泉区 青葉区 宮城野区 太白区 若林区 富谷市

8 4 0 2 1 1

・室内室外といろいろ経験してみたいです。

・認知症の母に細かく声をかけて教えていただき、ありがたかったです。

・新しいスポーツを紹介してもらえる機会があれば参加したい。

Q８　そのほかご意見・ご要望等がございましたらご記入ください。

泉区

50%

青葉区

25%

太白区

13%

若林区

6%

富谷市

6%



           　　　　　　10月8日(日)実施　12組22名参加

Q１　本日の教室に満足いただけましたか？
満足

どちらかと

いえば満足

どちらかといえば

不満
不満 無回答

9 3 0 0 0

その理由

・普段関わることがない人とゲームができた　・和気あいあいで楽しかった

・年齢を忘れて楽しめた　　・高齢者でも楽しめた

・笑って楽しく過ごせた　　　・やってみると楽しい

・楽しかったけど負けてくやしい

Q２　参加者の人数はいかがでしたか？
多い やや多い ちょうどい やや少ない 少ない 無回答

0 0 11 0 1 0

令和５年度 「卓球バレー体験教室」アンケート結果　

満足

75%

どちらかと

いえば満足

25%

ちょうどいい

92%

少ない

8%



Q３　時間の長さはいかがでしたか？

長い やや長い
ちょうどい

い
やや短い 短い 無回答

0 3 8 0 1 0

Q４　卓球バレー体験教室を何で知りましたか？

市政だより
ホーム

ページ

知人から

聞いた
チラシ 無回答 ※その他

1 0 9 2 0 チラシ　2

・ボッチャ（2人）・ユニバーサルスポーツ（1人）・ニュースポーツ（1人）

・バドミントン(1人)・バスケットボール(1人)

Q５　今後、参加してみたいイベントがありましたらご記入ください。

やや長い

25%

ちょうどいい

67%

短い

8%

市政だより

8%

知人から聞いた

75%

チラシ

17%



Q６　七北田公園体育館をどのくらい利用していますか？

今回が初めて 定期的に利用 不定期に利用 無回答

5 0 7 0

Q７　お住まいはどちらですか?

泉区 青葉区 宮城野区 太白区 若林区 富谷市

11 0 0 0 0 1

・みなさんと仲良くいい感じで取り組めて良かったです。ありがとうございました。

・楽しい秋の一日でした。ありがとうございました。

・楽しかったからまたやりたい。

Q８　そのほかご意見・ご要望等がございましたらご記入ください。

泉区

92%

富谷市

8%

今回が初めて

42%

不定期に利用

58%



Q1　本日の講座に満足いただけましたか？

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満 不満 無回答

37 2

Q2　参加者の人数はいかがでしたか？

多い やや多い ちょうどいい やや少ない 少ない 無回答

2 34 4

令和5年度集計　　　 親子で遊ぼう      アンケート結果

満足

95%

どちらかとい

えば満足

5%

満足

どちらかといえば満足

どちらかといえば不満

不満

無回答

やや多い

5%

ちょうどいい

85%

やや少ない

10%
多い

やや多い

ちょうどいい

やや少ない

少ない

無回答



Q3　時間の長さはいかがでしたか？
長い やや長い ちょうどい やや短い 短い 無回答

2 33 1 3

Q４　「親子で遊ぼう教室」は何で知りましたか？
市政だより ホームペー 知人から聞 その他 ポスター・チラシ

11 1 11 5 12

Q５　今後、受講してみたい講座やイベントがありましたらご記入ください。

・跳び箱、ボール遊び、バレーボール、鉄棒、バスケ、ダブルタッチ、

・トランポリンのような道具を使って遊ぶイベント。

・前転などのマット運動

・「親子であそぼう」を来年度もうけたい。

※幼稚園からのチラシという方が多かった。

やや長い

5%

ちょうどいい

85%

やや短い

2%

短い

8%
長い

やや長い

ちょうどいい

やや短い

短い

無回答

市政だより

27%

ホームページ

2%

知人から聞いた

28%

その他

13%

ポスター・チラ

シ

30% 市政だより

ホームページ

知人から聞いた

その他

ポスター・チラシ



Q６七北田公園体育館をどのくらい利用していますか？
今回が初めて 定期的に利用している 不定期だが利用したことがある 無回答

15 3 16

Q7今回の企画を家族や知人にどの程度お勧めしたいですか？

ぜひ勧めたい

25

機会があれば勧めたい

10

今回が初めて

44%

定期的に利用している

9%

不定期だが利用し

たことがある

47%

今回が初めて

定期的に利用している

不定期だが利用したことがある

無回答

ぜひ勧めたい, 

71%

機会があれば勧めた

い, 29%
ぜひ勧めたい

機会があれば勧めたい



Q８どの辺の地域からの参加ですか？

泉区 青葉区 宮城野区 太白区 冨谷市 その他

6 5 1

Q９　そのほかご意見・ご要望等がございましたらご記入ください。

・なわとびのイベントはなかなかなかったので新鮮でした。企画くださりありがとうございました。

・いつも楽しくありがとうございます。

・年中児未満の子が一緒でもよいか事前に告知して頂ければ助かる。

・HPに事前情報をUPしてほしい。

・普段できない遊びやボール、体の使い方を楽しんで知ることができた。

・親子でたくさん楽しめたので良かった。

・運動不足の大人のイベントを希望します。

・ぜひ来年度も開催してください。

泉区

50%

青葉区

42%

宮城野区

8%

泉区

青葉区

宮城野区

太白区

冨谷市

その他


